

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 113 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. május 20. Péntek

Rét hónapja hevert a nagyerdei tóban a csecsemőhulla Gyermekgyilkosságra mutat minden jel

A rendőrség erélyes nyomozást folytat

Tegnap számunkban elsőnek írtuk meg, hogy a Nagyerdőn, a strandfürdő háta mögött levő tóban, amelybe a fedettuszoda vizét szokták leeresztetni, Galgóczi Sándor városi parkőr egy teljesen oszlának indult csecsemő holttestet talált. Az értesített rendőrségről bizottság szállt ki a helyszínre a vizsgálat fogantatása végett.

A detektívek kiemelték a vizből a hullát, amely egy súlyos kővel volt leayomatva. Lefényképezték, majd azt próbálták megállapítani, hogy külsérelmi nyomot lehet e felfedezni. Ezt azonban nem sikerült megállapítani, épen azért, mert a kis holttest már erősen oszlának indult.

A helyszíni vizsgálat befejezése után a bizottság vezetője Szabó Gyula rendőrkapitány intézkedett, hogy a csecsemő hulláját szállítsák be a törvényszéki bonetani intézetbe.

A vizsgálat lefolytatásába egyébként az értesített ügyészség még a helyszínén bekapcsolódott, amennyiben dr. Bényey Zoltán ügyész és dr. Unger József vizsgálóbíró-helyettes is kimentek.

A törvényszéki bonetani intézetben a vizsgálóbíró indítványára tegnap délután megtörtént a holttest félboncolása. Dr. Jankovits László professzor végezte a boncolást, amely hivatva volt első sorban azt megállapítani, hogy

a csecsemő élve született e vagy halva. A boncolás ezt a rendkívül fontos körülményt teljes biztonsággal nem tudta megállapítani, mert a hulla már annyira oszlának indult, hogy a tüdő ugyszólván teljesen megsemmisült, s így ebből nem sikerült megtudni, hogy élve született e a gyermek.

A boncolást végző professzor megállapítása szerint a csecsemő hullája sokkal régebbi idő óta hevert már a tóban, mint azt az első pillanatban gondolták. Jankovits professzor véleménye szerint a hulla legalább már két hónapja fekszik a nagyerdei tó vizében.

A boncolás adatai egyébként azt is megállapították, hogy a csecse-

mő fiú volt. Külsérelmi nyomokat nem sikerült felfedezni, aminek szintén az az oka, hogy a két hónap óta vízben levő hullának lágy részei annyira oszlának indultak már, hogyha ilyenek lettek is volna, azok már nem állapíthatók meg teljes biztonsággal.

A rendőrségnek az a feltevése, hogy minden valószínűség szerint gyermekgyilkosság történt, s most ebben az irányban folyik a nyomozás tovább teljes eréllyel. Legelső sorban is a csecsemő anyjának személyazonosságát igyekezik a rendőrség megállapítani. A nyomozásban a vizsgálóbíró is részt vesz.

Szálasi visszavonult a politikától

A belpolitikának váratlan szenzációja van, Szálasi Ferenc nyugalmazott vezérkari őrnagy lemondott a pártjában viselt minden tisztségéről és teljesen visszavonul. Az érdekes esemény a képviselőházban pattant ki szerdán délután.

Csoőr Lajos szélsőjobboldali képviselő beszéde során kijelentette, hogy Szálasi visszavonult a politikai szervezkedéstől és felhagyott minden agitációval.

Csoőr Lajos kijelentése annál nagyobb feltűnést keltett, mert köztudomású, hogy a Nemzeti Szocialista Magyar Párt — Hungarista Mozgalma, amely az utóbbi időben az eddiginél nagyobb mérvben szervezkedett, minden egyes kiadványában Szálasi Ferenc ne-

vére hivatkozik s hivatalos lapjukat is így kinálták a rikkancsok. Szálasi Ferenc nevére hivatkoztak azok a szélsőjobboldali elemek is, akik legutóbb a frontarcok impozáns tüntetését igyekeztek megzavarni. Múltán keltett feltűnést tehát Csoőr Lajos képviselő kijelentése, amely a Nemzeti Szocialista Pártban szinte egyik óráról a másikra megadította a bomlási folyamatot.

A párt többsége Szálasi Ferencet tekintette vezérének és most, amikor először jelentették be a nyilvánosság előtt, hogy az eddigi vezér visszalépett a politikától, a párt központi helyiségében egyre nagyobb tömegben gyűlnek össze a tagok, akiket közvetlen vezetőik alig tudnak megnyugtatni.

Sóskaszedés közben a Berettyóba fulladt egy asszony

K. Tóth Gyuláné született Kerekes Eszter 27 éves gyengeelméjű váncsodi asszony még 15 énelment hazulról, azzal, hogy ki-megy a Berettyó partjára sóskát

szedni. Hozzá tartozói azonban hiába várták haza, nem jelentkezett. Eltűnését jelentették a csendőrségnek, ahol bevezették a nyomozást.

A csendőrök kutatása azonban hiábavalóan bizonyult, nem sikerült felfedezni. Ma reggel aztán a Berettyó vizében az egyik férfi egy holttestet fedezett fel. Jelentette a csendőrségnek, ahonnan járőr ment ki és a kihalászott holttestben felismerték K. Tóth Gyulánét.

A vizsgálat alkalmával a holttesten külsérelmi nyomokat nem találtak, így megállapítást nyert, hogy bűncselekmény nem történt.

Azt azonban nem sikerült megállapítani, hogy a fiatal asszony öngyilkossági szándékból ugrott-e bele a folyó vizébe, vagy a sóskaszedés közben véletlenül zuhant a Berettyóba.

A csendőrség telefonon értesítette a debreceni ügyészséget az esetről. Az ügyészség tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem történt, a temetési engedélyt kiadta.

Ismét letartóztattak néhány szovjet népbiztost

Megerősítettnek látszik az a hír, hogy Kossziort, a népbiztosok tanácsának elnökét letartóztatták. Kossziort egyúttal a kommunista párt politikai osztályának is tagja volt.

Az egyes köztársaságokban sorra kerülő választásokkal kapcsolatban Kossziort neve már egyáltalában nem szerepel.

A Kossziort letartóztatásáról szóló híreket hivatalos helyről nem erősítették meg, de nem is cáfolják.

Kossziort egyike volt a legrégebbi bolsevistáknak. Tíz éven keresztül az ukrainai bolsevista partfőtitkára volt, majd a népbiztosok tanácsának alelnökévé nevezték ki.

Ily minőségben Sztalin legszűkebb környezetéhez tartozott.

Hír szerint, Eiche mezőgazdasági népbiztost és Steckit, a bolsevista központi bizottság propagandafőnökét szintén letartóztatták.

A mai huzás főbb eredményei

A 40. m. kir. állami osztályosorsjáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

40.000 P-t nyert a	75781
1.000 P-t „ a	18980

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Miron Cristea patriarcha, miniszterelnök, mint a román orthodox egyház feje a közeli napokban Lengyelországba utazik, hogy visszaadja Dionisie metropolita, a lengyel orthodox egyház feje románia látogatását. Cristea patriarcha Varsón kívül Lenbergbe és Krakóba is ellátogat. Moszeiki köztársasági elnök kihallgatáson fogadja.

Beck lengyel külügyminiszter május 25-én Stokholmba utazik. A lengyel államférfi két napig marad Svédországban.

Indiából érkező hírek szerint különböző indiai tartományokban ismét terjed a sztrájk hullám. Cawnpore városban bérkövetelések miatt tizezer szövömunkás becsüntette a munkát. A sztrájkmozgalom kedden kiterjedt a madraszi asszamai és bihari szövőgyárak munkásságára is. Biharban már több mint tizezren sztrájkolnak. A sztrájkmozgalom tovább terjed.

A német birodalmi élelmezési rendről szóló 1930 iki törvényt az idevágó rendeletekkel együtt a volt osztrák területre is kiterjesztették.

Sumfo dr. a kínai törvényhozó testület elnöke Moszkvába érkezett. A pályaudvaron a külügyi népbiztosság képviselői üdvözölték. Sumfo három hónappal ezelőtt már járt Moszkvában s akkoriban több megbeszélést folytatott Sztalinnal és Litvinovval.

Az amerikai külügyi hivatal közlése szerint az Egyesült Államok kormánya a jelen pillanatot nem tartja alkalmasnak a gazdasági világerőkezlet egybehívására. Amerikai kormánykörökben kijelentik, hogy teljesen alaptalanok azok a Londonban elterjedt hírek, amelyek szerint az Egyesült Államok kormánya állítólag kezdeményezni fogja a világerőkezlet egybehívását.

A Lengyel Távirati Iroda moszkvai jelentése megerősíti azt a hírt, hogy a szovjethatóságok letartóztatták Steekit, a kommunistapárt központi bizottsága sajtó irodájának vezetőjét.

Kitünő étvágya lesz, ha a nagyerdői strandfürdőt gyakran látogatja!

VIGSZINHAZ MOZGO

2 izgalmas sláger 1 műsorban!

1. Buck Jones bravur filmje:

Banditák réme

2. Egy vasuti katasztrófa története:

Ördög éjszakája
(Halálexpressz.)

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Csehország enged

A cseh kormány közölte Párizssal, és Londonnal hogy a szudétanömetekkel meginduló tárgyalások során a legmesszebbmenő engedékenység szelleme fogja vezetni. A Figaro értesülése szerint a cseh kormány a tervezett kisebbségi engedményeket haladéktalanul kiterjeszti a Csehszlovákiában élő

valamennyi nemzeti kisebbségre.

A sajtó egyrésze bizik abban, hogy a Prágában meginduló tárgyalásokon sikerül az ellentéteket békésen rendezni.

A Petit Parisien nézete szerint Prága felől fog kitisztulni a látóhatár.

Lelkesen üdvözölte a kormányt Biharvármegye kisgyűlése

Bihar vármegye törvényhatósági bizottságának kisgyűlése Vajay Károly főispán elnöklésével ülést tartott. A kisgyűlés vitéz Sebestyén Kálmán országgyűlési képviselő indítványára egyhangú lelkesedéssel elhatározta, hogy Imrédy Béla miniszterelnököt és kormányát táviratban a legmélyebb tisztelettel

üdvözli és teljes bizalmáról biztositja. A kisgyűlés ezután Zemplén vármegye átiratával kapcsolatban vitéz Sebestyén Kálmán és Nyíri István országgyűlési képviselő hozzászólása után néhai Gömbös Gyula emlékének megörökítésére 500 pengőt szavazott meg.

Az olasz-francia megegyezés holtpontra jutott?

A francia közvélemény érdeklődést elsősorban a francia-olasz tárgyalások ügye köti le. A tegnapi államtanácsban Bonnet külügyminiszter részletesen ismertette a helyzetet.

A Figaro értesülése szerint Blondel római francia ügyvivő utasítást kapott arra, hogy a genovai beszédéről bizonyos felvilágosításokat kérjen gróf Ciano külügyminiszternél. Illetékes francia körökben hangoztatják, hogy francia részről semmiféle nehézséget nem gördítenek a tárgyalások útjára és nincs ok arra, hogy francia köz-

vélemény tulsötéten ítélje meg a helyzetet.

A sajtó nagy része mindamelett azt hiszi, hogy a megbeszélések holtpontra jutottak és a megegyezés kilátásai nem nagyon rózsásak. A fő nehézség a spanyol kérdés.

Az excelsior jelentése szerint a spanyol kérdésben semmiféle olyan nehézség nem foroghat fenn, melyet kölcsönös jóakarattal nem lehet elsimitani.

Párizsban éppen ezért biznak a tárgyalások sikerében.

Ujabb szovjet hadianyagszállítás a spanyol vörösöknek

A Matin értesülése szerint Spanyolországban nagyfontosságú események állanak küszöbön. A szovjetkormány, amely az utóbbi időben már arra gondolt, hogy sorsára bizza Barcelonát, most megint elhatározta, hogy utolsó kísérletet tesz a köztársasági ügy megmentése érdekében és értesítette a barcelonai kormányt, hogy újabb repülőgépeket, ágyukat és harcikoszkat küld számára. Az új szovjethadianyag egyrésze már utban is van Brreelona felé. Az éjjel folyamán az Ebron át-

usзва több menekülő érkezett a köztársasági területről. A menekülők elmondották, hogy Tortosában lángban áll csaknem valamennyi gyár, üzem, valamint a középületek nagy része. A püspöki palota és a székesegyház már a lángok martalékává vált.

A nemzetiek hadijelentése: A terueli haretéren, Mosqueruela szakaszán az ellenség tamadása véres veszteségekkel összeomlott. Csapataink a rossz időjárás ellenére folytatták előrenyomulásukat

Agyonütötte támadó sógorát egy asszony

Schilling János 76 éves budapesti földműves szerdán unokaöccsének feleségével, Schilling Jánosné 32 éves asszonnyal közös lakásuk udvarán régebbi harag miatt összeszólalkozott és görbebotjával többször az asszonyra sújtott.

Schillingné a kezében lévő vas hamutartóval kétszer fejbeütötte az idős embert, mire az összeesett és meghalt.

A csendőrség Schillingnét őrizetbe vette és az esetről jelentést tett az ügyészségnek.

Térzene

Ma este, csütörtökön kedvező idő esetén fél 9 órai kezdettel a Szent László énekkar, Kollwenz Rezső karnagy-tanár közreműködésével a m. kir. Bocskay István 11 hajúduzred zenekara Várhalmi Oszkár vdd. karmester vezénylete alatt a Déri kertben sétahangversenyt ad.

Tanyai konfirmálás

Vasárnap délelőtt a Kádár-dűlőn konfirmációs ünnepet rendez a tanyai egyházzész. 150 gyermeket konfirmálnak meg ünnepi keretek között s az ünnepélyre már is több mint kétszázan jelentették be részvételüket a városból. Az ünnepi beszédet dr. Kállay Kálmán egyetemi professzor tarja.

Lengyel rektor előadása

Antonievicz Wlodzimierz, a varsói egyetem rektora szerdán este Debrecenbe érkezett, hogy ma csütörtökön előadást tartson. Az érkező előkelő vendéget az állomás dr. Csüry Bálint egyetemi professzor, bölcsészkar dékán fogadta közvetlen szíves szavakkal, majd dr. Roska Márton régészeti előadó köszöntötte a kiváló lengyel régész professzort.

A rektor ma, csütörtökön délután 6 órakor tartja már meghirdetett előadását a Déri-muzeumban „Lengyel régészeti kutatások a jelenben” címmel. Az előadást megzőképekkel is illusztrálják és magyarul tolmácsolják.

Hivatali szünet az Ipartestületben

Az Ipartestület elnöksége ezuton hozza az ügykereső közönség tudomására, hogy f. évi május hó 21-én (szombaton) a helyiségek átszervezésével kapcsolatban végzendő munkálatok miatt hivatalos órákat nem tart az Ipartestület. A munkakönyveket be- és kijelenteni szándékozó ügyfeleket kéri az Ipartestület elnöksége, hogy a munkakönyveket pénteken (e hó 20 án) mutassák be, nehogy a szombati hivataliszünet miatt fennakadás álljon elő.

Árverési hirdetmény.

A város tulajdonát képező Kincseshegy utca 5. számú 970 n-öl területű házasingatlan a rajta lévő összes felülépítményekkel, tartozékokkal és alkatrészekkel együtt folyó évi május hó 24 én. délelőtt 10 órakor a városháza tanácstermében szóbeli nyilvános árverésen eladásra kerül.

A kikiáltási ár 4 500 pengő. Az árverési feltételek a jog és pénzügyi ügyosztályánál (Városháza I. em. 38 sz.) a délelőtti hivatalos órák alatt megtekinthetők. Az ingatlan gazdálkodónak igen alkalmas.

Debrecen, 1938. május 5. Polgármester.

Gyilkolt, hogy megtarthassa állását

A pölöskei Pálffy uradalom istállójában még márciusban meggyilkolva találták Badics Mihály kocsist. A csendőrök megkezdtek a nyomozást és a kihallgatások során Beke István uradalmi cseléd mellbeszurta magát. Most jött

vissza a kórházból. A csendőrök ismét faggatni kezdték, ekkor bevallotta, hogy ő ölte meg Badics Mihályt, mert attól félt, hogy miatta elveszti állását. Álmában, doronggal verte agyon. Letartóztatták.

A kórbonctani teremben lőtte agyon magát egy orvos

A pécsi orvostani egyetem kórbonctani termében megdöbbentő felfedezésre jutottak szerdán a kora déli órákban az egyetem szolgálói, akik takarítani akartak a helyiségben.

A terem egyik padjában átlőtt fejrel holtan találták Buzás Imre 22 éves orvostanhallgatót.

A szerencsétlen fiatallembert régóta súlyos szivbaj gyötörte és miután betegségét gyógyíthatatlannak

tartotta, buskomorság jelei mutatkoztak rajta. Ugylátszik, hogy gyógyíthatatlan betegsége feletti elkeseredés adta kezébe a gyilkos fegyvert.

Buzás Imre, Buzás József pécsi Máv főintéző fia volt, törekvő, szorgalmas fiatalember, akinek tanárai nagy jövőt jósoltak. A városban nagy részvétet keltett a szomorú eset.

Kezét lábát leharapdálta a sertés egy kisgyereknek

Kelebián megdöbbentő gyermek-szerencsétlenség történt. Csabai Istvánné kéthónapos kisfia egyedül maradt a konyhában és az ólóból kiszabadult malac lerágta a szerencsétlen csecsemő kezéről és

lábáról az ujjakat. Vérben fetrengve talált meg édesanyja, aki azonnal orvoshoz vitte, de nem valószínű, hogy sikerül a kisgyermeket az életnek megmenteni.

Hankiss professzor nagysikerű előadást tartott Nizzában

Hankiss János debreceni egyetemi tanár Nizzában a Földközi-tengeri egyetemi központ keretében nagyszámu és előkelő közönség előtt előadást tartott „A magyar szellem és a latin gondolat” címmel. Ismertette a latinság fogalmának különböző értelmezését. Részletesen fejtegette azt a hatást amelyet a római jellem, a latin irodalom és a görög latin verselés gyakorolt a magyar szellemre és kitért Magyarországi adriai politikájára, Hangoztatta, hogy a magyarság nem mondhat le az eclecticus magatartása előnyeiről, de éppen azzal, hogy kibékítő szint-

héziseket érlel meg a germán, szláv és a latin szellem között, nélkülözhetetlené válik az európai népek számára.

Az érdekes és magasszínű előadást, amelyet Berzsenyi és Babits fordítások tették még elevenebbé, a francia állami rádió is közvetítette.

Paul Valeri a nagy francia költő és kulturpolitikus a magyar előadó előtt kifejezte azt az óhaját, hogy a földközi-tengeri egyetemi központban a magyar problémák tárgyalására magyar tanácsok létesüljen.

Esküvője után lett öngyilkos egy fiatalasszony

Borzalmas módon vetett véget életének Kiskunhalason Jerzsi Zsuzsanna 19 éves asszony. Zsuzsanna pusztai tanáránál vadászfegyverrel mellbe lölte magát s a sértekek egész oldalát és mellét szétroncsolták s mire a mentők a kórházba értek vele, meghalt.

A nyomozás megállapította,

hogy a jómódu fiatalasszony a napokban kötött házasságot egy budapesti kereskedővel. A házasságot csak azért kötötte meg, hogy nagykoru legyen és maga kezelhesse birtokát, de a férjétől minjárt különváltak.

A szép fiatal menyecske megbánta a házasságot és most emiatti elkeseredésében lett öngyilkos.

MANSZ kiállítás

Szerdán nyílt meg a MANSZ. piacutcai helyiségében a MANSZ. foglalkoztató műhelyének kiállítása. A gazdag tartalmu kiállítás megtekinthető május 21-ig minden nap reggel 9 órától este 7 óráig.

ANGOL-BAN



Kornis Gyula lesz az új házelnök

Tegnap megtörtént a döntés: a Nemzeti Egység Pártjának holnapi értekezletén Kornis Gyulát jelölik a képviselőház elnökének és Lányi Mártont alelnökének. Ezzel meg-

oldást nyert az a legfontosabb személyi kérdés, amely az új kormány megalakulásával két nap óta a legélelkebben foglalkoztatta a kormánypartot.

Ma délután lesz a KANSZ gyűlése

A Közszolgálati Alkalmazottak nemzeti Szövetségének hajdúvármegyei és Debrecen városi választmányai csütörtökön délután 6 órakor taggyűlést tart a vármegyeház dísztermében. A gyűlésen dr. Oláh Lajos kir. ítélőtáblai elnök fog elnökölni. A főtitkári je-

lentést Berki Géza kir. ítélőtáblai segédhivataligazgató fog felolvasni, utána pedig dr. Javornitzky Jenő miniszteri tanácsos, KANSZ vezértitkára a közszolgálati alkalmazottakat, nyugdíjasokat, özvegyeket és árvákat illető időszerű kérdéseket fogja ismertetni.



Az ismeretlen lány

Nagy siker mellett mutatta be a Hungária tegnap Joan Crawford és Franchot Tone legújabb együttes filmjét, az „Ismeretlen lányt”. A darab meseje egészen újszerű. Hogyan találja meg a boldogságát a korcsma lánya falun, egy postamesterrel, miután egy gróf jóvoltából nagyvilági dámt játszatott. A hálás téma nagyvonalu alakításokra nyújt alkalmat és a szereplők a remek rendezésben ezt a lehetőséget teljesen ki is használják. A híres művészpár ismét remekelt. Meg kell még említeni a szép tájfelvételeket, melyek nagyban járultak hozzá a film teljes sikeréhez.

A Vigszínház műsora

Két izgalmas filmet mutatott be tegnap a Vigszínház mozgó. Ezeknek a filmeknek mindmáig meg is van a közönsége. A hajmeresztő lovaglás, puskaropogás, texasi banditák verekedése töltik be az első filmet a „Banditák rémét” —

Főszerepben az ismert cowboy filmszínész, Buck Jones végzi hajmeresztő gyakorlatait.

A másik fim a „Halálexpress” szintén próbára teszi a nézőközönség idegeit. Jól megrendezett vonatösszeütközéssel indul el a bonyolult történet és végig a film pergése alatt egymást érik az izgalmasabbnál izgalmasabb jelenetek. Akik szeretik az ilyesmit, kedvenc csemegét találnak mindkét darabban.

A kiegészítő hirdető igen jó.

— Az arcbojt elcsufító számos tisztátalanság, mint gyuladásos pirosságok, porszenések és pattanások, amelyek elégtelen bélműködés és emésztési zavarok következtében támadnak, a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által — reggelenként éhgyomorra egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.

A szervezetre áldásos hatású a nagyerdői városi hévízfürdő.

<p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>Ma utoljára a nagy érdeklődés mellett bemutatott Joan Crawford film:</p> <h3>Az ismeretlen lány</h3> <p>Előadások: 5, 7, és 9 órakor.</p> <p>HIRADÓ!</p>	<p>Az A P O L L Ó B A N</p> <p>Ma először: Gaál Franciska első amerikai világfilmje:</p> <h3>Kalózkisasszony</h3> <p>kalandtörténet Férfi főszereplő: Frederic March</p> <p>Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9 ó.</p> <p>HIRADÓ!</p>
---	--

HIREK

A szivburok, a szivbillen tyúk a szivizmok és a szividegek megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes „**Ferenc József**” keserűviz fontos segédeszköz, mely reggel éhgyomorra egy kis pohárral bevéve a tápcsatorna tartalmát biztosan felhigítja, és ezt igen könnyen levezeti. Kerdezze meg orvosát.

— **Kiadó** butorozott szobáját nyaraló és atvonuló vendégek számára jelentse be az Idegenforgalmi Hivatalnál **Ferenc József** ut 28 Dobozy átjáró.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné SZENTANNA-U 5

Fotocikkek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Intelligens uriaszony házvezetőnek ajánlkozik szerény igényekkel őricsaládoz. Cím a Kiadóhivatalban.

Országos vásárok

Pénteken, május 20 án, Csenger, Drávafok, Kisbárapáti, Somogyár, Veszprém havivásár.

Vasárnap május 22-én Kiskunlacháza, Kunszentmárton.

Hétfőn május 23 án Adáod, átlatvásár, Celldömök országos vásár, Gálosfa Iharosberény, Kereseliget, Németboy, Ozd, Paks, Salgótarján, Szolnok, Szőlősgyörök, Szöny, Tatabánya, Tiszapalkonya, Tótszerdabely, Vác.

— **Puli** kölykök eladók Piacucca 41. alatt a **házfelügyelőnél**.

ANYAKÖNYV HIREK

Házasságok: Gelencsér Ferenc házmester—Janicsek Hermina, Varga Sándor npsz—Szekeres Róza. Silye Sándor timár s.—Nagy Ilona, Kovács Gyula gazdasági cseléd—Mészáros Irén.

Születések Kaszás Ferenc fékező leány Magdolna, Csóka István fm. leány Iona. Fejes Imre lakatos segéd fia Tibor, Madarasi Mihály kocsis, fia József. Rózsa Árpád kereskedő leány Valéria.

Hahirdetőkinnél vásárol, Lapunkat támogatja

Halálra égett egy csecsemő

Jászfényszaru községben Bali Nándorné házában feldőlt a petróleumlámpa. A lángallobbanó petróleum meggyújtotta a közeli bölesőt, majd az ágyat, ahol az anya feküdt.

A bölesőben lévő négyhónapos csecsemő halálra égett.

Bali Nándornét pedig életveszélyes sebekkel szállították a jászberényi kórházba.

Agyonszurta a feleségét

Peter Ferenc bérlő pénteken szabadult ki a kunszentmiklósi járásbíróóság fogházából. Alig ért haza, feleségével verekedni kezdett. A megrémült asszony a község fő

jegyzőjéhez fordult segítségért. A férje utána ment és feleségét leszurta. Az asszony azonnal meghalt, Péter Ferencet rögtön le tartóztatták.

Hirdetmény.

Közlöm a város érdekelt lakosságával, hogy folyó évi június hó 1-től kezdődően kilátás van a Péterfia uccai laktanyával szemben épült 25-ös sorszámú vasbetonsátor esetleges megüresedéséről.

Felhívom ezért a vasbetonsátrat bérebevenni kívánó debreceni illetőségű hadigondozottakat, frontharcosokat, vagy ilyen igénylők nem léteben más debreceni illetőségű igénylőket, hogy kérvényüket folyó évi május hó 20 napjá-

ig mutassák be az elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u. 20 fsz. 36 sz. szoba).

Igénylők a kérvény bemutatásakor igazolni kötelesek, hogy a vasbetonsátor hat havi bérösszegének megfelelő 36 pengő bérbiztosítékot letétbe helyezték a város házipénztáránál. A vasbetonsátor havi bére 6 pengő. A vasbetonsátorban csemegéfélek, péksütemény, cukorka, gyümölcs stb. sajtótermékek, hírlapok árusíthatók.

Polgármester.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 5 Angol tréfák.
- 5:30 Ismeretlen, vagy elfelejtett régi magyar zeneművek.
- 6:45 Horn János előadása.
- 7 Nótás üzenetek.
- 7:50 Helyes magyarság.
- 8 „A Jézusfaragó ember.”
- 9:50 A rádió szalonzenekara.
- 10:15 Felolvasás.
- 11:10 A József nádor 2. honvédgyalogezred zenekara.

Péntek

- 10:20 Felolvasás.
- 10:45 Az iszákosság.
- 12 Déli harangszó.
- 12:05 Hegedüs Gyula és zenekara.
- 1:30 A rádió szalonzenekara.
- 4:15 A rádió diákkézlőrája.
- 5 Ifjúsági munkatáborok.
- 5:25 Németh Anna zongorázik.
- 5:55 Helyes magyarság.
- 6 Sporközlemények.
- 6:10 Toll Jancsi és zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

A f e h é r m é r e g

I r t a :
SZENES JENŐ

14

A kapitány szobájának ajtaján kopogtattak. Egy jól megtermett, izmosnak látszó, negyven év körüli férfi lépett be. Arca csontos volt, amely különös erélyt adott kifejezésének. Szemei koromfeketék és meg-meg csillantak. Haja kissé deresedő. Ahogy betette az ajtót, katonásan összerántotta magát.

— Canton főfelügyelő! — mondotta s fejét kissé meghajította.

A kapitány fogadta köszöntését s utána helyet mutatott az asztala előtt az egyik székre, majd ő is leült. Gregor távozni akart, de a kapitány intett neki, hogy csak maradjon.

— Ön vezeti a nyomozást abban a kábítószercsempészésben? — kérdezte a főfelügyelőtől. Az igennel válaszolt.

— Legyen szives röviden ismertetni előttem azt az ügyet és a nyomozás eddigi adatait! —

Canton főfelügyelő elmondta, hogy az utóbbi időben igen nagy arányt öltött a kábítószerek becsempészése. A titokzatos és a lehető legjobban megszervezett banda valósággal elárasztja Londont a „fehérmérgekkel”. Az eddigi nyomozás teljesen eredménytelen, pedig a hajzában 25 detektív, 100 rendőrön kívül a folyamórség is bekapcsolódik. Mindezeideig azon-

ban eredmény nincs. Néhány embert sikerült ugyan ártalmatlanná tenni, de ezek nem számítanak, valamennyi csak olyan közvetítő volt, akik maguk sem tudták, hogy honnan, kitől kapják a mérgeket és hová viszik. Vallatásuk alkalmával semmit, de semmit nem lehetett megtudni tőlük, ami a legesekelebb nyomot is szolgáltatva volna.

(Folytatjuk).



Élénk nyugati, északnyugati szél. Változó felhőzet. Több helyen — főként az ország nyugati felén — kisebb futó eső, A hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávállalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László